

淘淘店



以上图片由 SHIBUYA 109 提供

玩转 2010 初春最新日系发型

美发店名:SHIBUYA 109 发现地:中山东路300号长发CFC中心下沉式广场负一层2A15(王春美容院旁)

日本潮流发型一向是亚洲发型的风向标!在不少潮流闺蜜的“指点”下,小记日前在中山东路的长发CFC“淘”到了一家最正宗、最原汁原味的日式美发 salon——

SHIBUYA 109。说它最正宗是因为 salon 内设

设计师师出日本丝路学院。秉承了最正宗的日式风格发型哦!还独家为周杰伦南京演唱会提供发型支持。据了解,这里已经成了南京潮男潮女最密集的潮流地啦!

“SHIBUYA 109”的名字由来有点意思。“SHIBUYA”的意思是:涉古;“109”则是指美发这个行业是从早上10点到晚上9点的长时间服务行业。每款发型都体现当代最“潮”的时尚理念,109 凭借时尚潮流尖端的风格技术再配上适中价格风格路线立刻风靡了南京 80、90 两代潮人。

以专业的视角,109 认为 2010 年早春会流行什么样的发型呢? 109 资深总监 GARY 告诉记者,2010 年,蓬松慵懒风的大波浪开始渐渐走俏。富有弹力的大波浪发卷被抓出松散透明的空气感,再搭配细碎的刘海,营造出蓬松却不显凌乱的氛围。长刘海搭配大波浪是永远不退出潮流的组合,也是众多希望轻松拥有巴掌脸的女生的最佳选择,头顶至波浪的发线尽量延长,用手随意抓两下再出门,让你每走一步都摇曳生姿,时刻散发“我是女王”的性感气息。2010 年,直发跟卷发不再壁垒分

明,将会是俐落的直发中带有微微的卷度,交错成纷乱蓬松的曲线,令发量丰厚又蓬松。浅棕色时尚有光泽,可挑染些许金铜色,做出光影层次,让发型线条动感柔美。假如你有什么发型上的问题或烦恼,也可以加 QQ:1091928071 向他们咨询!

»相关链接

经过争取,即日至本月底,你凭本报可以去 109 美发店享受剪发、烫发、染发、拉直、护理这 5 项对折优惠哦!

快报记者 史丽君



奇致整形美容医院

MM“七嘴八舌”

“我想隆鼻,为此我走访了好几家整形医院后,可同一例整形项目为什么在各家的价格相差很大,该怎样来识别价格的公道?” ——欣欣,学生。

“选择整形医院,到底是看价格还是看专家实力?我看每家都把自己说得天花乱坠的,一时还真难以选择。” ——小猫,职员。

换只眼看奇致

讲述人:于雯(奇致美容院业务院长)

近年来,奇致快速发展,连续两年被评为“最安全诚信医院”、“模范整形美容医院”、“合格规范第一名”“诚信调查第一名”等响当当的称号,都归功于奇致对尖端技术和人才的专注。多年来,奇致斥巨资引进国

际尖端技术和人才,诸如美国 THERMAGE 一次性紧肤除皱、意大利激光溶脂、以色列深蓝射频等都是世界最前沿技术,同时还引进了“美乳双雄”、“中国激光之父”、“微整形三剑客”、“中国颌面整形第一人”等中国医疗美容界的“明星”专家,并运用三甲医院的管理要求进行科学规范行医,专注每个细节做到精益求精,真正让求美者创伤更小、恢复更快,效果更显著,享受到美丽蜕变的快乐。因此,许多人自己做了会带全家来奇致做整形,这就是奇致整形美容能够爆炸式增长的秘密。奇致人对尖端技术的追求和对诚信塑美的坚持,是让顾客绽放笑容享受快乐的真正力量。

小记总结 针对 MM 们的疑问,小记特

别请教了奇致美容医院美容外科王健主任,他以隆鼻这项手术为例帮助消费者避免认识盲区做到明白消费。

做隆鼻手术需要慎重选择专家和假体。到正规医院选择“粉丝”多、技法精湛的专家,可以为自己的美鼻行动加上安全和效果好的“双保险”。

而对于假体,一般正规医院都会根据顾客的求美要求提供相适应的优质假体品牌。一般假体都应具有国家批准生产、进口产品文号和条形码识别,因此顾客可以从三方面去确认院方的正规性和产品的优良性。A、产品附件(批准文号、说明书)应当面提供给顾客或作为档案保存。B、签订手术同意书上应明确注明该产品详细资料。C、某些假体附有产品保险卡,可登录认证查询系统,辨认真伪。

2010年减肥奇迹在这里产生

为什么敢做 10 元享受 3 次减肥?

青雅康秀提出 10 元春季快速瘦身风暴的概念,完全是针对顾客需求的考虑。90% 的女性都有瘦身的需求,青雅康秀从根本上打破“品牌即贵”的行规,真正解决女性同胞所存在的疑虑,让您的钱不白花,让您苗条、健康不再是梦想。

减 3 天就能看到效果吗?

是的。青雅康秀独创的“非接触式”减肥疗法,能由内而外,多管齐下,通过高科技手段激活脂肪细胞并迅速分解,加速脂肪代谢,快速解决水桶腰、大象腿、将军肚、小腹婆等先天型、后天型肥胖,完全没有诸如针灸减肥的疼痛、节食减肥的饥饿、运动减肥的辛苦、手术减肥的风险等副作用。

试减 3 次 > 传统减肥 30 天

传统减肥需要 30 天才能瘦出的效果,现在只需 3 天即可,而你只需要躺下休息,小睡一觉醒来后,惊喜出现啦!腰围小啦!赘肉少啦!皮肤紧绷啦!更有弹性啦!姐妹们都认为 360° 环形场“非接触式”减肥法,效果真好,真心感谢青雅康秀给我们姐妹们带来信心与希望。

一周内超过 100 人悄悄体验齐口赞“真舒服”

青雅康秀入驻南京一周以来已有超过 100 人悄悄体验了 360° 环形场“非接触式”减肥法;它采取先进的无创减肥技术,不手术、不注射、无痛苦、更高效、更安全,随做随走,过程轻松愉悦,完全不影响工作和生活,大量的资料文献表明,环形场技术对人体许多方面存在特殊功效,纤体同时还能达到养生的效果,是真正的“绿色减肥”。

QYKX Health slimming 青雅康秀 美容纤体健康管理机构

10元减3次 春季减肥风暴

让你的脂肪飞出来

青雅康秀—减肥失败者的终极选择 360° 环形场“非接触式”减肥登陆南京

2010年减肥奇迹在这里诞生

◆为什么敢做10元享受3次减肥?

青雅康秀提出10元春季快速瘦身风暴的概念,完全是针对顾客需求的考虑。90%的女性都有瘦身的需求,青雅康秀从根本上打破“品牌即贵”的行规,真正解决女性同胞所存在的疑虑,让您的钱不白花,让您苗条、健康不再是梦想。

◆减3天就能看到效果吗?

是的,青雅康秀独创的“非接触式”减肥疗法,能由内而外,多管齐下,通过高科技手段激活脂肪细胞并迅速分解,加速脂肪代谢,快速解决水桶腰、大象腿、将军肚、小腹婆等先天型、后天型肥胖,完全没有诸如针灸减肥的疼痛、节食减肥的饥饿、运动减肥的辛苦、手术减肥的风险等副作用。

◆试减3次>传统减肥30天

传统减肥需要30天才能瘦出的效果,现在只需3天即可,而你只需要躺下休息,小睡一觉醒来后,惊喜出现啦!腰围小啦!赘肉少啦!皮肤紧绷啦!更有弹性啦!姐妹们都认为360°环形场“非接触式”减肥法,效果真好,真心感谢青雅康秀给我们姐妹们带来信心与希望。

◆一周内超过100人悄悄体验齐口赞“真舒服”

青雅康秀入驻南京一周以来已有超过100人悄悄体验了360°环形场“非接触式”减肥法;它采取先进的无创减肥技术,不手术、不注射、无痛苦、更高效、更安全,随做随走,过程轻松愉悦,完全不影响工作和生活,大量的资料文献表明,环形场技术对人体许多方面存在特殊功效,纤体同时还能达到养生的效果,是真正的“绿色减肥”。

春季减肥为何首选360° 环形场“非接触式”减肥

新街口总店: 025-84718577 中山东路18号国贸中心2308室(大众书局楼上) 龙江店: 装修中 敬请期待 山西路店: 即将开幕 营业时间早9:00-晚20:00 节假日照常营业

- ◆专利技术 打破传统
- ◆安全健康 纤体养生
- ◆区域定位 准确高效
- ◆紧致肌肤 神奇再造
- ◆立竿见影 快速塑形

超值体验卡 880 凭此卡即可享受 10 元套餐